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Liebe Eltern der Johannes-Widmann-Schule,

in wenigen Tagen liegt ein höchst ungewöhnliches Schuljahr hinter uns. Corona hat unsere Gesellschaft, das Arbeitsleben, das Familienleben und eben auch das Schulleben ordentlich durcheinandergewirbelt. Sie haben viele Informationen zu geplanten Änderungen und Ausführungen erhalten, die aufgrund der dynamischen Entwicklung oftmals nur für ein oder zwei Wochen Bestand hatten. Vielen Dank für Ihre Geduld.
Wir möchten Ihnen nun noch einige Informationen zum Schuljahresende bzw. zum Start des neuen Schuljahres mitteilen.

Schuljahresende Grundschule

Mittwoch 29.07. Zeugnisausgabe

Klassen 1 Unterricht von 8:45 bis 11:45 Uhr
Klassen 2 Unterricht von 8:25 bis 11:25 Uhr
Klassen 3 Unterricht von 8.05 bis 11:05 Uhr
Klassen 4 Unterricht von 7:45 bis 10:45 Uhr

Schuljahresende Sekundarstufe

Montag 27.07. 
Klassen 5 und 7 Unterricht von 9.00 bis 11.00 Uhr

Dienstag 28.07.
Klassen 6,8 und 9M Unterricht von 9.00 bis 11.00 Uhr

Mittwoch 29.07. Zeugnisausgabe

Klassen 6 und 8 von 9.00 bis 9.45 Uhr

Klassen 5,7 und 9M von 10.00 bis 10.40 Uhr

Es wird aufgrund der aktuellen Situation leider keinen Gottesdienst zum Schuljahresende geben.

Start neues Schuljahr

Stand heute beginnt das neue Schuljahr planmäßig am 14.09.20. Ihre Kinder erhalten am ersten Schultag den neuen Stundenplan. Eventuelle kurzfristige Änderungen werden wir auf der Homepage der Schule veröffentlichen. Hier werden Sie ab dem 8.09.20 auch ein aktuelles Formular der Gesundheitsbestätigung finden. Wir bitten Sie, dieses ihrem Kind ausgefüllt am ersten Schultag mitzugeben. Sollten Sie keine Möglichkeit haben, das Formular auszudrucken, dann verwenden Sie bitte das beigefügte Formular. 
Bitte achten Sie bei Ihren Reiseplanungen auf die jeweiligen Empfehlungen des RKI bzgl. Quarantäne bei Rückkehr. Wer in einem Risikogebiet war, muss sich Stand heute für zwei Wochen in häusliche Quarantäne begeben. 



Sie könne sich unter:
https://www.rki.de/DE/Home/homepage_node.html

https://km-bw.de/Coronavirus

über den aktuellen Stand informieren.

Primarstufe

Unterricht von 8.45 bis 10.30 Uhr beim Klassenlehrer für die Klassen 2-4 sowie die VKL 1. Über die jeweiligen Sammelstellen werden Sie in der letzten Ferienwoche über die Homepage informiert. Am 11.09.20 wird auch ein Plan mit den jeweiligen Sammelstellen an den Eingangstüren ausgehängt.
Die Ganztagesklassen (2a,3a, 4a) haben am Montag bis 12.25 Uhr beim Klassenlehrer Unterricht und verbleiben dann bis 16.00 Uhr an Schule.

Sekundarstufe

Unterricht von 9.30 bis 11.00 Uhr beim Klassenlehrer für die Klassen 6-10 sowie die VKL 2. Über die jeweiligen Sammelstellen werden Sie in der letzten Ferienwoche über die Homepage informiert. Am 11.09.20 wird auch ein Plan mit den jeweiligen Sammelstellen an den Eingangstüren ausgehängt.

Allgemeine Informationen zum neuen Schuljahr

In der ersten Woche nach den Sommerferien haben nur die Ganztagesklassen der Grundschule bis 16 Uhr Schule. Für die anderen Klassen endet der Schultag nach dem Vormittagsunterricht laut Stundenplan. 
Die Mensa hat in dieser Woche für die Ganztagesklassen der Grundschule ebenfalls schon ab Montag geöffnet. Bitte denken Sie rechtzeitig an die Online-Bestellung und gegebenenfalls an die Überweisung eines Guthabens.

Der Mensabetrieb kann ab der zweiten Schulwoche aus organisatorischen Gründen nur für die Ganztagesklassen 1-7 angeboten werden. Einen Pausenverkauf wird es nicht geben. 

Wir bitten auch darum, dass alle Schüler/innen auf dem Schulgelände, auf den Fluren und Gängen sowie in der Mensa eine Maske tragen – für die Schüler*innen der Sekundarstufe obligatorisch. Dies dient dem Schutz aller am Schulleben beteiligten Personen.
Um die Anzahl der sich auf dem Schulgelände befindlichen Personen klein zu halten, bitten wir außerdem alle Eltern, sich von ihren Kindern vor dem Schulgelände zu verabschieden. 


Wir wünschen Ihnen schöne und erholsame Sommerferien.


Mit herzlichen Grüßen vom Schulleitungsteam


S. Fahrner	S. Lalla		A. Lobmüller		B. Hübler 	A. Georgakidou		M.Dürr
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