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Informationen zum Schuljahresstart 2021/2022



Liebe Schulgemeinschaft,

inzwischen liegen uns weitere Informationen zum Schulstart 2021/22 vor, manche Informationen konnten Sie bereits aus den Medien entnehmen. Die Landesregierung folgt dem KMK Beschluss, dass alle Schulen mit Beginn des Schuljahres 2021/2022 dauerhaft in allen Schulfächern und Unterrichtsstunden im Regelbetrieb besucht werden sollen. Der Unterricht soll ohne Einschränkungen erteilt werden, wobei jedoch die je nach Infektionsgeschehen geltenden Infektions- und Hygienemaßnahmen zu beachten sind. Im Hinblick auf die Förderung des sozialen Miteinanders sollen entsprechende schulische und außerschulische Angebote grundsätzlich wieder in vollem Umfang ermöglicht werden. Am 13.09. starten wir mit folgenden Vorgaben wieder wie mit dem Schulbetrieb:
· In der Planung des Schuljahrs haben wir durch die Öffnung der Vorgaben in der Gruppenbildung in Form von klassen-, jahrgangs- und schulübergreifender Gruppen wider mehr Spielraum. 

· Möglichkeiten der Stundentafel-Öffnungsverordnung wurden erweitert. Hier haben wir die Möglichkeit der Verschiebungen von Kontingentstunden. Dies werden wir bei der Stundenplanerstellung prüfen und ggf. umsetzen. ein Faktor ist u.a. auch die Lehrerversorgung.

· Sowohl in der Primar- als auch Sekundarstufe findet eine Übergabe der Klassen bzw. Lerngruppen statt. Zum Schuljahreswechsel informiert die abgebende Lehrkraft eines Faches die aufnehmende Lehrkraft zum Lernstand der Klassen im jeweiligen Fach. Daraus sollen Förderangebote und Förderkonzepte entwickelt werden. Zusätzlich zu Vera und Lernstand 5 finden in den ersten Schulwochen individuelle Lernstandserhebungen in den Klassen statt. 

· Die Leistungsmessung wird nach der Notenbildungsverordnung sowie der Leistungsbeurteilungsverordnung vorgenommen – es gelten nur noch Ausnahmen in der Sekundarstufe:

· Schülerinnen und Schüler, die eine GFS erbringen wollen, wird die Gelegenheit gegeben.
· Abschlussprüfungen:
· Der vorgesehene Mindestumfang der Projektarbeit von mindestens 16 Unterrichtsstunden wird für das Schuljahr 2021/2022 wieder auf 12 Unterrichtsstunden reduziert.
· Für die schriftlichen Abschlussprüfungen werden in allen Prüfungsfächern zusätzliche Prüfungsaufgaben zur Vorauswahl durch die Lehrkraft vorgelegt.
· Für die Wahlpflichtfächer Alltagskultur, Ernährung, Soziales (AES) sowie Technik im Rahmen der Werkrealschulabschlussprüfung und Realschulabschlussprüfung wird es thematische Schwerpunktsetzungen geben.

· Sport und Musikunterricht werden wieder nach der Kontingentstundentafel unterrichtet. Aufgrund des Pandemiegeschehens kann es zu Einschränkungen kommen.
· Das Singen im Musikunterricht soll möglichst im Freien stattfinden.
· Weiterhin besteht während des fachpraktischen Sportunterrichts keine Maskenpflicht. Diese Regelungen gelten auch für außerunterrichtliche Sportangebote.
· Ferner sind mehrtägige außerunterrichtliche Veranstaltungen wie Schullandheimaufenthalte oder Studienreisen im Inland sind wieder zulässig.
· Praktika im Rahmen der beruflichen Orientierung sind ebenso wie Sozialpraktika möglich
· Bereits sicher ist, unabhängig von der Inzidenzlage, eine Maskenpflicht in denersten zwei Schulwochen und weiterhin das regelmäßige Testen. Wir werden im neuen Schuljahr die Testtage auf Montag und Donnerstag festsetzen – sofern die Testgültigkeit bei 60 h für Schultests bleibt.
· [bookmark: _GoBack]Am ersten Schultag testen wir alle Schülerinnen und Schüler zum Unterrichtsbeginn an der Schule. 
Als Anlage zu diesem Schreiben erhalten Sie das Merkblatt für Reiserückkehrende. Bitte beachten Sie die jeweis gültigen Bestimmungen. 

Alle Informationen des Ministeriums zum nächsten Schuljahr finden Sie auch auf der Seite: www.kmbw.de/planungen-schuljahr-2021-2022 sowie https://km-bw.de/,Lde/startseite/sonderseiten/corona-verordnung-schule . Btte schauen Sie weiterhin auf die Schulwebsite – www.jws-maichingen.de – hier werden mögliche Veränderungen ebenfalls veröffentlicht.  

Mit herzlichen Grüßen



S. Fahrner	S. Lalla
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